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VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DELLA GIUNTA COMUNALE N.22 

 

OGGETTO: ATTO DI INDIRIZZZO PER LE MODALITA' DI UTILIZZO DEI TAMPONI 

RAPIDI PER MONITORAGGIO COVID-19 DELLA POPOLAZIONE RESIDENTE NEL 

COMUNE DI BRICHERASIO           

 

 

L’anno DUEMILAVENTUNO addì OTTO del mese di MARZO alle ore 17:30 nella solita sala 

delle adunanze, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale, nelle persone dei Signori:  

 

 

Cognome e Nome Presente 

  

1. BALLARI Simone - Sindaco  Sì 

2. MERLO Ilario - Vice Sindaco  Sì 

3. FALCO Fabrizio - Assessore  Sì 

4. LISTINO Federica - Assessore Sì 

5. TROMBOTTO Adriana - Assessore Sì 

  

  

  

Totale Presenti: 5 

Totale Assenti: 0 

 

  Partecipa alla seduta,  il Segretario Comunale Sig. FERRARA dott.ssa Alessandra  

 Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza. dichiara aperta la seduta. 



LA GIUNTA COMUNALE 

 

 

CONSIDERATO che con DPGR del 02/03/2021 la Regione Piemonte ha 

inserito il Comune di Bricherasio nella “zona rossa” in riferimento alla situazione 

epidemiologica COVID-19; 

 

PRESO ATTO che per tutelare la salute pubblica e cercare di arginare quanto più 

possibile l’epidemia, la Regione Piemonte ha fornito ai Comuni attualmente in “zona 

rossa” tamponi antigenici per eventuale potenziamento di contact tracing sul 

territorio; 

 

DATO ATTO che l’Assessore alle politiche sanitarie, Sig.ra Adriana 

TROMBOTTO, ha i requisiti per poter effettuare il servizio, con l’ausilio di 

volontari, e si è resa disponibile ad effettuare il servizio con modalità qui di seguito 

elencate:  

- I test verranno eseguiti presso una struttura comunale da personale medico ed 

infermieristico volontario coordinato dall’Assessore alle politiche sociali e sanitarie 

Adriana TROMBOTTO, con la collaborazione gratuita della Farmacia Carle di 

Bricherasio, per il caricamento degli esiti sull’apposita piattaforma; 

- Potranno accedere al servizio tutti i cittadini residenti a Bricherasio purché 

asintomatici; 

- E’ obbligatoria la prenotazione telefonica presso l’Ufficio Anagrafe; 

- I test verranno effettuati nel parcheggio retrostante il Salone Polivalente nei giorni e 

nelle ore definite nel calendario settimanale che verrà definito e comunicato 

all’Ufficio Anagrafe settimanalmente;  

- i cittadini dovranno presentarsi per il test solo se asintomatici (come descritto nella 

locandina allegata alla presente) e con i moduli di consenso informato per 

l’esecuzione del tampone e di consenso per il trattamento dei dati personali 

scaricabili dal sito del Comune di Bricherasio; 

- Il tampone è gratuito 

 

RITENUTO di voler procedere con l’approvazione del volantino relativo 

all’attivazione del servizio in argomento; 

 

DATO ATTO dei pareri favorevoli concernenti la regolarità tecnica e contabile, ove 

prevista in quanto comportante effetti sul bilancio dell’Ente, espressi ai sensi dell’art. 3 

lett. b comma 1 e 2 del D.L. n. 174/2012 convertito in Legge n. 213/2012 dai 

Responsabili interessati, o in caso di assenza del responsabile) dal Segretario comunale 

per quanto di propria competenza  

 

CON VOTI unanimi e favorevoli resi nei modi e forme di Legge, esito accertato e 

proclamato dal Presidente  

 

 

DELIBERA 

 

1) DI PRENDERE ATTO che la Regione Piemonte ha fornito tamponi antigenici rapidi 

per il monitoraggio e controllo del contagio del territorio dopo l’inserimento in 

“zona rossa” del Comune: 

2) DI DARE la seguente direttiva: 

- I test verranno eseguiti presso una struttura comunale da personale medico ed 

infermieristico volontario coordinato dall’Assessore alle politiche sociali e sanitarie 

Adriana Trombotto, con la collaborazione gratuita della Farmacia Carle di 

Bricherasio, per il caricamento degli esiti sull’apposita piattaforma 

- Potranno accedere al servizio tutti i cittadini residenti a Bricherasio purché 

asintomatici; 



- E’ obbligatoria la prenotazione telefonica presso l’Ufficio Anagrafe 

- I test verranno effettuati nel parcheggio retrostante il Salone Polivalente nei giorni e 

nelle ore definite nel calendario settimanale che verrà definito e comunicato 

all’Ufficio Anagrafe settimanalmente;  

- i cittadini dovranno presentarsi per il test solo se asintomatici (come descritto nella 

locandina allegata alla presente) e con i moduli di consenso informato per 

l’esecuzione del tampone e di consenso per il trattamento dei dati personali 

scaricabili dal sito del Comune di Bricherasio; 

 

3) DI DARE ATTO che eventuali minute spese necessarie per l’acquisto di dpi o 

materiale di consumo sono demandate all’economo comunale; 

 

 

Inoltre, 

considerata l’urgenza di poter effettuare il monitoraggio 

con separata unanime votazione FAVOREVOLE 

 

DELIBERA 

 

Di rendere la presente immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 del T.U. n. 

267/2000  

 



Letto, confermato e sottoscritto 

 

IL SINDACO 

Firmato digitalmente 

BALLARI Simone 

___________________________________ 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 

Firmato digitalmente 

FERRARA dott.ssa Alessandra 

___________________________________ 

 

 

 

 


